
25 yanıt

Yanıt kabul edilmiyor

Katılımcılara yönelik ileti

1.  Almış olduğunuz eğitimi mesai arkadaşlarınıza tavsiye eder misiniz?
25 yanıt

2. Bu eğitimi tekrar almak ister misiniz?
25 yanıt

Genel olarak Eğitimin, Eğitim Yerinin ve Eğiticinin Değerlendirildiği Bölüm

E-Tablolar'da göster

Özet Soru Bağımsız

Grafiği kopyala

Evet
Hayır

100%

Grafiği kopyala

Evet
Hayır52%

48%



3. Eğitimin yapıldığı yer uygundu.
25 yanıt

4. Eğitimin süresi yeterliydi.
25 yanıt

Grafiği kopyala
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0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)
2 (%8)

3 (%12)

20 (%80)

Grafiği kopyala
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0 (%0)0 (%0)0 (%0)
1 (%4)1 (%4)1 (%4) 1 (%4)1 (%4)1 (%4)

8 (%32)

15 (%60)



5. Eğitimin içeriği yeterli ve başarılıydı.
25 yanıt

6. Konular açık bir şekilde anlatıldı.
25 yanıt

Grafiği kopyala
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0 (%0)0 (%0)0 (%0) 1 (%4)1 (%4)1 (%4) 1 (%4)1 (%4)1 (%4)
6 (%24)

17 (%68)

Grafiği kopyala
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0 (%0)0 (%0)0 (%0) 1 (%4)1 (%4)1 (%4) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)
5 (%20)

19 (%76)



7. Verilen örnekler yeterli ve anlaşılırdı.
25 yanıt

8. Eğitim genel olarak beklentilerimi karşıladı.
25 yanıt

Grafiği kopyala
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0 (%0)0 (%0)0 (%0) 1 (%4)1 (%4)1 (%4) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)
5 (%20)

19 (%76)

Grafiği kopyala
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15 (%60)



9. Eğitmen konu hakkında bilgiliydi (konuya hakimdi).
25 yanıt

10. Eğitmenin konuyu sunuş biçimi yeterliydi.
25 yanıt

Grafiği kopyala
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0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0) 4 (%16)

21 (%84)

Grafiği kopyala
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0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0) 1 (%4)1 (%4)1 (%4)
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21 (%84)



11. Eğitmen katılımcıların eğitime aktif olarak katılımını sağladı.
25 yanıt

12. Eğitmenin sorulara verdiği cevaplar anlaşılır düzeydeydi.
25 yanıt

Grafiği kopyala
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0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0) 4 (%16)

21 (%84)

Grafiği kopyala
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0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0) 1 (%4)1 (%4)1 (%4) 4 (%16)
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Genel Değerlendirmeniz / Önerileriniz
5 yanıt

Kısa, öz ve anlaşılır bir eğitim oldu. Katılım azdı, nasıl arttırılabilir ona bakmak lazım. Bir yandan da hem
kendim için hem Üniversite için düşüncem daha yoğun ve detaylı çalışmak lazım kaliteyi. Emeği geçenlere
teşekkür ederim

Hocamız duruma hakim, diksiyonu canlı ve akıcı . örnekler ile konu başlıklarını akılda kalıcı hale getirerek ve
süreyi de makul kullanarak bilgilerini aktardı . Emeği geçenlere tşk

Teşekkür Ederiz.

Bize kattıkları için hocamıza sonsuz teşekkürler. Etkili ve anlaşılır bir eğitimdi. Hiç sıkılmadan dinledim.

çok faydalandım. Teşekkür ederim.

Ankete Katılımınız İçin Teşekkür Ederiz.


